

# 世界羽联总决赛资格规则更改

## 世界排名解冻时间仍待定

中新网10月13日电 北京时间12日,世界羽联更新了关于世界排名规则的变动,以及本赛季年终总决赛参赛资格的相关说明。

在今年的赛事中,计入世界排名积分的比赛,包括:2020年DANISA丹麦公开赛、2020年德国萨索洛公开赛、2020年拉脱维亚YONEX杯国际赛、2020年保加利亚国际挑战赛。

值得一提的是,积分只有在世界排名解冻后才能应用。解冻时间需要进一步讨论后确定。

2020赛季剩余比赛的抽签和种子抽签将基

于之前冻结的世界排名(2020年3月17日)。这适用于今年剩下的3级赛事,以及2021年1月的世界羽联世界巡回赛的亚洲赛段。

由于2020年巡回赛赛程的变化(推迟2020年世界羽联汤姆斯和尤伯杯决赛,取消丹麦大师赛,亚洲站的比赛推迟至2021年1月举行)的改变,原计划的“暂定世界排名”将不再适用。

此外,世界羽联世界巡回赛总决赛资格相关规则也发生了变动。与以往不同的是,由于今年没有世锦赛和奥运会,所以不存在世界冠军获得

自动被邀请的资格(世界巡回赛条例,第8.2.3条),只将世界巡回赛中获得的积分纳入计算范围。2020年德国公开赛的积分将不计入资格积分。

未来DANISA丹麦公开赛2020(HSBC BWF世界巡回赛超级750系列)、亚洲公开赛I 2020(HSBC BWF世界巡回赛超级1000系列)、亚洲公开赛II 2020(HSBC BWF世界巡回赛超级1000系列)三项并未进行赛事的积分,将与总决赛资格挂钩。

由于对原定欧洲和亚洲赛季的必要调整,原计划的安全、防疫程序,运动员不必同时参加

欧洲区和亚洲区的比赛,仍可以获得参与汇丰世界羽联世界巡回赛2020年总决赛的资格。

运动员必须获得2020亚洲公开赛I和2020亚洲公开赛II的参赛资格,才能获得有资格进入季末总决赛。运动员必须在2020年亚洲公开赛I开始之前所规定的时间(待定)到达泰国。由于安全和防疫要求,运动员不允许晚到(例如,在2020年亚洲公开赛I或亚洲公开赛II比赛期间)。

世界羽联还将在晚些时候分享更多有关世界排名和亚洲赛区巡回赛的解冻消息。



### 纳达尔捧杯留影

10月12日,2020年法网男单冠军纳达尔与奖杯合影。10月11日,在法国巴黎进行的2020年法国网球公开赛男单决赛中,西班牙选手纳达尔以3比0战胜塞尔维亚选手焦科维奇,夺得冠军。

新华社发(法国网球协会供图)

## 日本公布11月 体操国际赛事防疫要求

中新社东京电 就11月8日将在东京国立代代木竞技场举行的体操国际赛事,国际体操联合会与日本体操协会12日公布

了赛事概况,其中外国选手的入境政策及防疫措施成为焦点。此次比赛是新冠疫情在全球扩散后日本首次举行的邀请外国选手参加的奥运项目国际赛事,因此

也被视为检测防疫措施效果并为奥运作准备的重要参考案例。国际体操联合会主席渡边守成12日在东京举行

记者会,他就该赛事表示,当前首要的课题是不让运动员里出现感染

者。希望此次赛事能为东京奥运助力。据悉,此次体操比赛由来自日本、美国、俄罗斯、中国的选手参加。受疫情影响,日本当前对多个国家和地区的外国人原则上实行拒绝入境政策,在疫情期间的入境者也要在政府指定的场所自主隔离2周。而此次赛事的运动员等将得到政府的特别许可入境,但在入境日本前需进行检测防疫措施效果

并为奥运作准备的重要参考案例。选手入境后将免除2周隔离,乘坐专门的大巴进行移动,原则上不允许在酒店及会场以外的场所进行自由活动。此外,选手们每天还要进行身体状况检查。



外媒截图

## 病愈归来! 伊布有望本周末复出 首发出战米兰德比

中新网10月13日电 北京时间13日,据外媒报道,此前感染新冠肺炎的伊布已经准备好在周末的米兰德比中出战。

据悉,米兰全队将在今天进行休息,并在明天恢复训练。上周早些时候,伊布从新冠病毒中康复,现在他已经准备好出战米兰和国米的比赛。

除了伊布之外,AC米兰另一名收到伤病影响的前锋雷比奇则还未确定能否登场,这位克罗地亚国脚在米兰对阵克罗地亚的比赛中手肘受伤,目前仍未康复。

此外,此前曾宣布感染新冠肺炎的加比亚和席杜阿尔特都有可能缺席德比战,杜阿尔特在9月最后一周检测呈阳性,但目前他连续检测结果仍

然呈阴性。加比亚则在上周早些时候在意大利U21国家队检测呈阳性。

安德雷亚-孔蒂和穆萨基奥也将缺席这场德比战,所以AC米兰主帅皮奥利届时在后场的选择将会很有限。不过红军团也将迎来利好,罗马尼奥利已经完全从伤病中恢复,他很有可能在对阵蓝黑军团的首发登场。

米兰本赛季意甲的起步非常顺利,前3轮保持全胜,并且不丢一球,攻防两端都有可喜的表现。不过这3个对手分别是博洛尼亚、克罗托内和斯佩齐亚,都是中下游球队,实力上与米兰存在较大差距,国米将成为米兰本赛季的第一个强劲的对手。

## 日本大学男排26人感染新冠 球队已停止一切比赛

中新网10月13日电 北京时间13日,据日媒报道,日本大学男子排球队的26名成员于12日确诊感染新冠肺炎。

据日媒报道,日本大学男子排球队的26名成员于12日感染新冠肺炎。据悉,该队在10月8日曾宣布2人确诊,随后

队中的56名成员进行了核酸检测,截止到11日,又有24人确认感染。目前,该球队的所有比赛以

及训练都已经暂停。日本大学是其所在联赛的秋季赛从10月3日开始,但自从日本大学出现感染病例之后,联赛也已停摆。

在此前日本大学参加的一场比赛中,后来被确认感染的其中一人曾出现在了赛场上。不过,据日本当地医疗中心确认,该球员并未与对手发生密切接触。

## CBA上赛季复赛阶段 微博相关热搜话题超过200个

中新网北京10月13日电 一份微博方面提供的数据显示,在上赛季复赛阶段,CBA相关热搜话题超过200个,CBA联赛在社交媒体的影响力可见一斑。而在12日举行的联赛新赛季发布会上,CBA联盟与微博宣布达成社交媒体战略合作,有望将这一热度再度升温。

在发布会上,中国篮协主席、CBA联盟董事长姚明与CBA联盟首席执行官张雄向微博高级副总裁曹增辉等赠送官方礼物。达成战略合作未来,双方将携手进一步提升球队、球员社交资产,共建官方

粉丝社群、激活粉丝价值,整合跨界资源打造线上、线下衍生IP,进而一起探索新的商业模式。

目前CBA联赛官方及19支球队在微博上开通了官方认证账号,以易建联、郭艾伦、周琦、翟晓川为代表的CBA球星长期活跃于微博,覆盖粉丝规模超过2500万。据介绍,作为CBA联赛社交媒体的主阵地,目前CBA官微拥有292万粉丝,上赛季发布内容累计阅读量超过13亿,发起的相关话题阅读量超过35亿。仅复赛阶段,微博上CBA联赛相关热搜话题便超200个。



图为广东宏远队成员在巡游中与球迷互动。

中新社记者 陈骥旻 摄

微博方面表示,新赛季打造官方粉丝社群将成为双方发力的重点。依托多种内容形式,微博有望为广大CBA球迷带来赛事集锦、球员访谈、数据分析、原创短视频节目以及丰富

的互动产品,打造全方位赛事互动体验。

资料图:10月11日,广东宏远队在广州市的长隆旅游度假区举行2019-2020赛季CBA总冠军巡游活动。

## 30支中外船队北海竞逐 2020“一带一路”国际帆船赛

的专业帆船俱乐部及船队参赛。目前国外船队成员均已入华。

“一带一路”国际帆船赛由中国帆船帆板运动协

会、广西体育局、北海市人民政府联合创办,是首个国家层面的“一带一路”主题帆船赛事。赛事推进中国游艇事业和帆船运动发展,促进国际合作交流。

去年底到今年初,首届“一带一路”国际帆船赛在泰国普吉、中国北海、新加坡等地开展精彩角逐和系列文化交流活动,成为促进“一带一路”沿线国家民心相通的新平台。

据介绍,由于疫情影响,2020“一带一路”国际帆船赛只举办中国北海站赛事。本届比赛将设置OP组别、龙骨帆船统一组别以及风筝板、帆板系列赛事。各项赛事以场地赛和绕岛赛两种形式开展,场地赛拟定在银滩附近海域举行,绕岛

赛将围绕涠洲岛海域开展。本届赛事首次联动北海两大标志性景点,彰显水上运动魅力,全景展示北海海洋景观运动资源。

帆船赛期间,北海市举办“一带一路”北海主题展、“跟着主播去北海”、水手之夜、海洋运动电影展等一系列配套活动,让更多人通过互动体验帆船运动,零距离感受海洋文化,激发参与航海运动的热情;并依托活动交流,促进北海与各个国家和地区的经贸交流。

广西拥有1600公里的大陆海岸线,滨海和内河资源丰富。广西体育局党组成员、副局长卢意文表示,近年来,广西加大推进各项海洋运动发展力度,积极举办各类水上运动赛事,对拓宽海上通道、发展向海经济,加快陆海并举构建“一带一路”有机衔接重要门户有着积极的推动意义。



## 维也纳举办致敬基普乔格成功挑战马拉松2小时赛一周年赛

10月12日,选手们在比赛中。当日,奥地利首都维也纳举办向肯尼亚马拉松运动员基普乔格成功挑战马拉松2小时致敬的一周年马拉松赛。2019年10月12日,马拉松世界纪录保持者、肯尼亚著名长跑运动员埃鲁德·基普乔格在奥地利首都维也纳的“1:59挑战”中以1小时59分40秒的成绩完赛,成为世界上第一位跑进两小时大关的马拉松选手。本次致敬比赛在去年基普乔格挑战赛的地点维也纳普拉特林荫大道举办,吸引了不少马拉松爱好者前来参赛。

新华社记者 郭晨 摄

## 新赛季CBA常规赛增至56轮 后续或将恢复主客场制

中新社北京电 2020-2021赛季CBA联赛发布会12日在北京举行。会上透露,新赛季联赛将于10月17日在浙江诸暨拉开战幕,常规赛增至56轮,共560场比赛,创造了联赛历史上单赛季常规赛场次纪录。

中国篮球协会主席、CBA联盟董事长姚明表示,第一阶段将采取赛会制形式,后续赛程则将根据疫情防控形势变化以及国家政策,再决定是否转为主客场制。

“当CBA第26个赛季即将启程的时候,我们可以说是幸运的,同时更是责任重大的。”姚明表示,新赛季必须以更加严谨、求实的态度做好疫情防控工作,在保证能够安全、顺利进行比赛的同时,继续全面推动始于上赛季的各个环节的完善和升级。

新赛季20支参赛球队将根据2019-2020赛季的最终排名蛇形排列分为两组,每组10支球队(其中八一队待定),进行组内四循环、不同组间双循环比赛,最终常规赛排名前12的球队晋级季后赛。

据介绍,鉴于疫情防控常态化形势,以及

国际篮联拟于2020年11月和2021年2月进行国际比赛窗口期等情况,新赛季CBA联赛将分阶段进行比赛,其中常规赛第一阶段确定采取赛会制,将在诸暨市进行前12轮共120场比赛。

新赛季最大的变化在于外援的使用。CBA联盟首席执行官张雄介绍说,本赛季外援政策是“最与时俱进的一次”,综合考虑了疫情防控等多方面的因素。具体而言,每个俱乐部可以注册4名外援,每场比赛可报名2人,但单节比赛最多派一人次上场。以此为基础,上赛季排名后4名球队可以在前三节增加外援使用次数,拥有外援的球队在对阵“全华班”球队时则减少外援上场次数。

在球员方面,新赛季19支俱乐部共注册中国国内球员360人(不包含八一队,其中港澳台球员7人),比上赛季国内球员注册人数增长了2.86%;本赛季首次注册CBA联赛的球员共62人,其中选秀球员17人。

新赛季联赛将于17日正式开赛,首个比赛日将进行两场比赛,分别是江苏队对阵青岛队,广东队对阵浙江队。